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párt tető alá juttatott olyan korszakos 
parlamenti reformot, melyben a liberá- 
Iizmus és demokráezia elveit össze- 
hangzásba hozta a nemzeti érdekek 
biztosításával. A kormányzó párt impo­
náló jelét adta akczióképességének és 
nagy hivatásának: az ellenzék pedig 
bebizonyította azt. hogy nemcsak kor­
mányozni nem tudott, mikor a kormány 
i á volt b-zva, hanem mint ellenzik sem 
tudta kötelességét teljesíteni egy ilyen 
korszakalkotó nemzeti reform-munka 
keresztülvitelében.

si téka!

Folyó évi mározius 6. nagy eseménye 
volt a magyar képviselőháznak. Tisza 
elhagyta az elnöki széket, h így részt 
vegyen a választójogi törvény tárgya­
lásában. A beszéd, melybe belevitte 
nagy lelkének egész erejét, tudását és 
lelkesedését egyaránt, mesterien meg­
szerkesztett, nagyszabású és mélyen járó 
szónoki remeklés volt. Erős ie.tasaval 
mindvégig lebilincselte az izgatottan 
figyelő hallgatóságot. Csodálhatjuk benne 
logikai okfejtésének meggyőző szigorú­
ságát, a mély meggyőződésből született 
pátosznak magával ragadó forróságát 
és szarkazmusának élességét.

Beszédének elején a közelmúlt ese­
ményeit bonczolva Andrássy és Apponyi 
beszédeinek elemzése közben azt bizo­
nyltja a szónok, hogy az ellenzék távol- 
maradásának sent logikai, sem közjogi 
szempontból nincs semmi értelme. Mert 
igaz, hogy junius 4-én házszabály-sértés 
történt, de a jogrend helyreállítása 
nyomban be is következett.

A választói jogról szólván kifejti 
annak szükséges voltát, hogy Magyar- 
országon a nemzetnek politikai képzett­
ségre, képességre, megbízhatóságra leg­
kiválóbb elemei jussanak a parlamentbe

Az általános választójog külföldön 
tapasztalt hatását vizsgálva, arra a meg­
győződésre jut, hogy a választójognak 
tulságba vitt demokratizálása mindenütt 
a parlamentarizmus jelentékeny süiye- 
dését eredményezte. A mi feladatunk 
csak az leltet, hogy a korszerű haladas 
terén elmenjünk addig, ameddig nemzeti 
veszedelem nélkül el lehet menni ; de 
viszont keressük meg azokat a károkat 
is, a melyeken túl veszélyeztetve volna 
a magyar intelligenozia vezető szerepe,

mert ebben a helyesen ér 
zeti szupvemáezia, le,"fő!
latja. Mesterkélt utón,
fegyvereivel, a nem magyar ajkú po 
gárság jogainak elkobzásával ezt a j 
szupremácziát nem szabad és m-m is j 
szükséges megvédeimeziu. Ezen szűnve- j 
máozia érvényesítésének módját abban j 
látja, hogy a társadalomnak csak azon j 
rétegeit ruházzuk fel pofinkat jogokkal, ! 
a mely rétegek magasabb fű t Miségi es 
műveltségi azin vonalukká emanozipe- 
lódni tudnak mindenfajta demag

A korhatár kérdésévé: foglalkozva
Tisza kijelentette hogy tagaszkodik a
30 éves korhatárhoz s az bizonyította, 
hogy a korhatár nem irá tyul nemzeti­
ség, foglalkozás vagy osztály ellen ; s 
minden osztályból csak azokat az ele­
meket akarja távol tartani, a melyek 
még nem jártak eléggé az élet isko- 

ába.
A beszéd befejező ti zében ünneplé­

sen komoly és mélyen negható szavak 
ban tolmácsolta öröm i a 1 nett, hogy 
ez a tiz év óta vajúdó politikai kérdés 
végre megoldás elé kerül és halája 
fejezte ki a gondviselés iránt, hogy az 
elmúlt esztendő alatt két. végtelenül 
fontos politikai reform-munkának boldog 
és büszke részese lehetett

A nemzeti munkapárt nagy lelkese­
déssel ünnepelte a szónokot és Lukacs 
László miniszterelnök meleg szavakban 
f, j /.te ki elismerését a Ház elnöké...-;., 
hogy a magyar képvi előház ezen nap­
ját remek szónoklatával ünneppé emelte.
.......................................... .......

POLITIKAI HÍREK
A képviselöház tegnapi ülésében el­

fogadta s törvénynyé emelte a választó- 
jogi javaslatot. Ezzel a nemzeti munka-

A válságosnak Ígérkezett hét végén 
megküimyüit télekkoi konstatálhatjuk, hogy 
a nagy veszedelem elmúlt. Nyugalom vau a 
parlamentben és a parlamenten kívül. De a 
mily örömmel konstatáljuk ezt, épp oly fáj­
dalommal kell megállapítanunk, hogy ez 

távolról <sm a kíván to rend és béke.
-líeuzék higgadt, előrelátó 
reked Ht a mindenáron bot- 
ervovisia kisebbség fölött a a 
t pán jó-, it é>z,szel és be- 

deferált az adott 
magyar parlament

Az egyestilt 
iöbbaége tölti 
rányokva éhes 
szocziáldemoki 
C'.Uietes huniam/,muss:: 
helyzetűek.

I azoktól a visszataszító jelenetektől, a metyek- 
, k oly sok ,m- í mii voltunk, s megmene­
kült az utcza azoktól az izgató és vén s 

:cméti) éktől, a mikre mindnyájan sajgó 
lélekkel emlékezünk vissza.

Mo s kezdődik
ln I . Dr. Lengyel Zoltán.

Egy év (ha készül a nagy műkedvelő 
sziiiielóadás. Síppal, dobbal kezdődött ,i 
reklám. Követte országos izgatás. Fő­
próbát csinálták a törvényszéken s ve­
id; utolsó erőfeszítésképpen jött a nagy

e.é>- z karhatalmat mozgósítani 
leiiet:. külföldi lapiudósitók, osztrák 
képviselők is lejöttek.
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Minden pénteken friss 
szepességi Virsli és mindennap 
friss szebeni Virsli, prágai so- 
dar és csemegekülönlegességek 

kaphatók:

GINNEK eh JÓZSEF
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keletkezett, hogy „ légy szárnya sein 
bent, sem künt nem hallatott“.

Tableau! Eljöttek, beszállingóztak. A füg­
gönyt felhúzták. Ott állt A ponyi Albert. 
All: és beszélt, beszélt és kesergett, keser­
gett és tiltakozott, tiltakozott és eltávozott. 
A nagy dráma lejátszódott a lovagiasság 
szabályai szerint. Most tehát, ha Isten 
is úgy akarja, megint élhetünk nyugod­
tan. Kezdhetünk dolgozni azon, a mit 
még tőnkre nem tellek. Gondolkozhatunk, 
számot vethetünk magunkkal.

A világ megmozdult körülöttünk. A 
legnagyobb harczi zaj között éltünk át 
egy fel évet Országok tűntek el, uj 
országok keletkeztek. Lét és nem let 
kérdése forgott koczkán. Rólunk volt szó, 
csakis rólunk.

Mert a szlávok is megmaradnak, a né­
metek sem sülyednek el akár jobbra, 
akar balra billen is a mérleg. De mi 
szegény árva, rokon nélkül éló, sehol 
barátot és segítséget nem találó magyarok, 
mi elpusztulhattunk volna a népek e 
nagy tusája közepette.

Irtózatos gazdasági válság viharai 
gyűltek össze fejünk felett. Az egzisz- 
tenoziák ezrei hullottak el ez alatt. És 
a mi „nagyjaink“ ezalatt semmit se csi­
náltak abból, a mit kellett volna. Nem 
dolgoztak, nem vigasztaltak. Se jó szó, 
se komoly figyelmeztetés nem hatott 
rajuk. Küzdöttek jobb ügyhöz méltó 
hanganyaggal úgy, mint annakelótte 
a vezényszóért, a bankért, most a de- 
mokrácziáért.

A demokrácziáérf, a polgárok ellen, 
polgárok kizárásával. Mert a demokra- 
ozia olyan valami, hogy azért csak a 
grófoknak s csak az ő vezetésükkel sza­
bad harczolni. Telelármázták a világot a 
Kárpátoktól az Adriáig az „általános, 
titkosért“, a melytől reszkettek mindig, 
a melytől mentették meg a hazát 1906- 
ban kormányt vállalva és a melyet 
írásbeli kötelezettségük ellenére sem csi­
nálták meg négy évi uralkodásuk alatt.

Egy fél év óta azonban ez, a nagy 
gondolat lett a haza megmentóje Ennek 
jegyében készültek a nagy leszámolásra. 
Egész a forradalmi előkészületekig. 
Becsületükre legyen mondva nem csele­
kedtek meg azt, a mit, hirdettek. Nem 
vitték véghez azt, a mire felkészültek. 
Ijeszteni akartak csak és mert ellenfe­
leik nem ijedtek meg, visszavonultak, Ez 
tehát el volna intézve. Ámde Apponyi 
azzal végezte beszédét, hogy az igazi liaroz 
csak most kezdődik A választói jogért 
— annak törvénybeiktatása után, A kor­
mány ellen minden eszközzel, a mit 
távollétié! igénybe lehet venni. Dríaápoly 
ostroma most kezdődik a kapdulálás után, 
mikor az ostromló seregek már elvonul­
tak. ígérni azt tudnak. Csatát csata után 
veszítenek el, de azért folyton győzni 
fognak a jövőben. Aki hisz, az boldogul.

Ezt a politikát csinálja Apponyi vagy 
negyven év óta állandóan. Sa párt, se 
ember, se ország, senki se hiszi. Ö hisz 
benne rendületlenül. A világ pedig halad

Közérdek

a maga utján és a mi elmúlt, többé 
vissza nem jön.

Tessék besétálni 1 A ki vesz, annak 
lesz. A ki megnézi, olyan csodát lát, a 
mit a világon sehol máshol nem talál. 
Hét mérföld Ígéret és még sincs vége 
És olyan mint a giliszta. ^ Ila száz 
darabra aprítják, azaz uj giliszta lesz 
belőle.

Tessék besétálni! Most kezdődik a 
legújabb, a logigazabb, a legőszintébh 
produkezió. Színházi előadás a szabad 
ég alatt dermesztő hidegben. Száz évig 
él a ki végignézi, ezer évig a ki elhiszi. 
Ingyenes előadás. Szocziabsták és kato­
nák, őrmesteriéi lefelé a belépti dij felét 
fizetik. Tessék besétálni!

HÍREK.
— Kinevezés. A kirAl) K u r o v s z k y 

Zsigmoud bányatanácsost, a zalatnai fő b Anyu- 
hivatal főnökét a VI. fizetési osztályba 
főbáuyatauácsossá nevezte ki és Szabó 
Albert bányatanácsosnak, a marosujvári fő- 
báuyahivatal főnökének a főbányatauácsosi 
czimet és jelleget adományozta.

— Rém kath. egyházi hír. Dr. I’óte r 
Aulai theologiai tanár ma vasárnap d, e. 10 
órakor szt. beszédet fog mondani a lóm. 
kath. templomban.

— Vármegyei közgyűlés. Főispán ő 
méltósága Alsó-Feher vm. törvényhatósági 
bizottságának tavaszi rendes közgyűlését í. 
hó 28-ra tűzte ki. Az állandó választmány 
hó 12, délután 3 órakor és 27-ón délelőtt 10 
ólakor tart ülést,

— Szabad Liozeum. A múlt csütörtök 
délután 5 órakor J a k u b e k Ludmilla 
polg. isk. tanítónő tartott igen érdekes és 
a ráfordított alapos tanulmány folytán igen 
értékes felolvasást Párisról. A kollégium 
nagyterme ez igazán kedves ünnepi alka­
lomra egészen megtelt közönséggel. Az elő­
adás meg is érdemelte az érdeklődést. Az 
előadó vetített képekben mutatta be PAris 
nevi zetességeit, röviden és alaposan szólva 
azok történelmi jelentőségéről. De mindenütt, 
kivillant az a melegség és szeretet, melylyel 
az előadó a írauezia nép története, szabadság- 
szeretete, minden szép iránt való lelkesedősel 
művészetben, költészetben, tudományban való 
vezető szerepe és kedves, szellemes élénksége, 
szeretetreméltó jó kedélye és nagy jövője 
iránt személyes tapasztalatai alapján viselke­
dik, Élénkítette az előadást Pária mozgalmas 
és művészi életének találóan odavetettt váz­
lataival ; és különösen értékessé tette azon 
szellemes párhuzammal, melyet úgy gyengéd 
czélzással a fraueziák szellemi élete és u 
miénk között igazán francziás könnyedséggel 
és találóan vont. Köszönet a felolvasónak 
azon szellemi élvezetért, melyet a közönség­
nek, hálás közönségének szerzett. Bárcsak 
többen követnék társadalmunk hölgyei közül 
a jó példát és kedvességükkel, szellemes 
ötleteikkel és jó iz'ésükkel élénkítenék és 
még vonzóbbá tennék a Szabad Liczeum

19. szám

óráit! A hölgyek vaunak első sorban hivatva 
arra, hogy részvételükkel ezeket az órákat 
társas életünk szellemi szükségletévé, divattá 
emeljék. A jövő csütörtökön JArai István g. 
tanár folytatja előadását a szoc/.iálizmusról,

— A szegény tanulókat segélyező
kör márczius 2-iki theaestélye oly szép 
sikerrel járt, hogy a pártfogó t. közönség 
közóhaja folytán a tavaszi visszavonhatatlanul 
utolsó theaestélyt április hó 6-án 
vasárnap (1. u. 5-8-ig fogja megtartani a 
Bethlen-főískola tornatermében. A szép 
pártolásban részesült utóbbi theaestélyen a 
Sükösd Gevő vezetése alatti „kis banda“ 
vezette be a műsort, melyet Wagner Alfréd 
VII. gimu. tanuló vidám, jól betanult 
monológja követett A tanitóképezde szép 
hivatása énekkarának hangulatos éneke 
után egy élénk kis jelenetet : „Treszkát 
kitanitják“ játszottak el Dóczy Ferenczué, 
üobozy Piroska és dr. Enyedi Jenő. A kö­
zönség zajos tapssal fejezte ki tetszését. A 
jó gazdasszonyolt Szász Józsefué, Urayné, 
Viuczentiné, Várónó, özv. Józsáué, Nehéz 
Jánosué, özv. Fogarasi Bélátié és Vájná 
Janka urhölgyek, kedves ifjú hölgysegitsé- 
gükkel fáradhatatlanul osztogatták az illato­
sán párolgó theát és süteményt, melylyel 
különösen az ifjú nemzedéknek szereztek 
örömet. Végül vidám táuez következett s a 
nagyterem szinte szűk volt a sok keringő pár 
részére, kik nagyon szívesen adtak kifeje­
zést azon óhajtásuknak, hogy bár már itt 
lenne az az áprilisi teaestély,

— Halálosa», kegyelet. Achátz Mária 
zalatnai áll. polgári leányisk. III. oszt. tanuló, 
Orosz Virgil főbányahiv. számvizsgáló és 
neje ítadivó Emma nevelt leánya, néhány 
napi kínos szenvedés után, Budapesten az 
uj Szent János-kórházban jobblétre szenderült. 
Tantestület és az összes növendékek koszorú 
megváltásból kegyeletük jeléül nevére ala­
pot létesítettek.

— Hajsza a betörök ellen. Tövisen 
és Gyárosén f, hó 2—5. közt három éjszaka 
egymásután négy betörést követtek el. 
Gyógyszertárakat és egy füszerkereskedést 
törtek fel s mintegy 1600 korona készpénzt 
vittek el. A gyéresi betörés után biztos 
nyomva akadtak s ezen a nyomon haladva 
a gyéresi csendőrön őrmestere üldözőbe 
vette a tolvajokat, kik Kolozsvárott f. hó 
5-éu több üzletben és vendéglőben megfor­
dultak s egy bérkocsin Bács községbe 
hajtottak. Az energikusan folytatott hajszát 
f hó 6-án végre siker koronázta. Magyar- 
nádason elfogták őket Lakatos Sztojka 
György és János személyében, kiknél s lopott 
pénzt kevés híján megtalálták.

— Az Edison-mozgószinház ma nagy 
műsorral tart előadásokat, A Pathé Újság 
aktuális felvételei igen tartalmasak, Spanyol- 
ország Mouserrat vidéke remek tájképeivel 
kelt nagy érdeklődést. A dr. Gar el Hatna 
detektivtövtéuet befejezése és még számos 
humoros kép kerül bemutatásra.

— Figyelmeztetés. A rendőrség fel­
hívja a közönség figyelmét arra, hogy a 
cselédtartó gazdáknak kötelességük cselédei 
két nyilvántartás végett bejelenteni. Azokat,
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a kik ezen bejelentési kötelezettséget már- 
ezius h végéig elmulasztják, a törvényes 
következmények terhelni fogják. úri lakással, parkkal, megvételre keres­

tetik. — Közvetítők kizárva.
Czim megtudható a kiadóhivatalban.

76 2-6
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__ Batizháza község u magyarbtlkktisi
póattthivatal forgalmi körébe osztatott be.

— Hálás köszönetemet fejezem ki a 
szegény tanulókat segélyező kör nevében az 
„Alsófehérvái megyei gazdasági bank és taka­
rék pénztár v.-t.“-nak ötveu korona szives 
adománnyáért. Nagyeuyed, 1913. márczius 6. 
Tötök Bei'talauné elnök.

— Világkönyvtár. A magyar közönség 
kevéssé ösmeri még azt a nagy angol esz 
tetikust és kritikust, akit egyik legkiválóbb 
müvével vezet be most a magyar irodalom­
ban a Világkönyvtár. Páter Wattért hazájá­
ban is csak halála után kezdték méltányolni 
s a kontinensen most, mintegy 18 evvel ha­
lála után terelődik rá az értők figyelme: a 
frauczia Taiuenel és a német Buickbardlal 
állítják egysorba. „A renaissance“ ezimtt 
munkájában, melyet Sebestyén Károly az 
eredeti stilus minden vonásával, finom szöve­
vényével, gondolatai kiáradó bőségével ti: 
tetett át magyarra, kiiencz tanulmányt fog­
lal együvé. Aki ezt a kiiencz tanulmányt 
elolvassa, a legkülönbözőbb oldalairól fogja 
szemlélhetni a renaissance jelentkezését, 
kivirágzását, még távoli hatását is. Puter 
Walter könyvében a mai európai műveltség 
gyökereihez vezet vissza, a renaissance Cso­
dalatos és nagy korszaka elevenedik meg. 
A könyv vászonkötésben 1 korona 90 fillérért 
minden könyvesboltban kapható.

gával merülnek fel és tűnnek el. France a 
sok nagyszerű történeti munka u'án is tu 
a frauczia fon ad aló inról újai mondani és a 
uh a fő, le tudja figyelmünkét bilincselni. A/ 
egész regeuy fölön állandó derűként árad 
el Francé finom iróniája és diszkrét poézise, 
Stílusáról, erről a kristálytiszta es egyszerű­
ségében annyira művészi stílusról nincs uj 
mondani valónk. L gf djebb Bölöny Györ­
gyöt, a fordítót kell megdicsérnünk, ki vissza 
tudja adni szépségeit. A könyv kiállítása, 
mint minden Athenaeum Könyvtár köteté, 
nagyon ízléses. Borítólapját Baseli Árpád 
finom illusztrácziójn disziti. A kötet ára 
1 korona 90 fiUór.

* Lapunk mai számának hirdetési 
rovatában kötődjük néhai Z s a k ó Andor utó­
dának 11 i r s c li 1; e r g Albertnek „Gz i p ész­
üzlet átvétel“ czimtl hirdetését, melyre 
felhívjuk olvasóközönségünk b, figyelmét. — 
Ajánljuk a törekvő fiatal kezdőt párliogá;-ra.

* Bősz benyomást gyakorolnak a fer­
dére taposott czipősarkok. — Utasítsa azért 
ezipészét, hogy czipőit azonnal bersonozza, 
vagyis valódi Berson gummisarkokkal lássa 
el és ön ezzzel tiéri, hogy ezipői állandóan 
elegánsan maradnak.

— Első magyar országos gyermek 
tanulmányi kongreoszus és kiállítás.
A Magyar Gyermektanulmányi Társaság“ 
Budapesten, Vili, Mária Terézia-tér 8. számú 
fővárosi iskolapalotában országos gyermek­
tanulmányi kongresszust és kiállítást rendez. 
Első nap, Márczius 17-én, hétfőn, délelőtt 
9 órakor lesz a kongresszus megnyitása, 
megalakulása és üdvözlések, mi után sorra 
kerül a főtételek tárgyalása: 1. Gyermek- 
tanulmány és pedagógia. 2. Gyermektanul­
mány és orvosi tudomány. 3. Gyermektanul­
mány és igazságszolgáltatás. 4. Gyermek- 
tanulmány és gyermekvédelem. 5, Az alkotú 
munka a nevelésben es oktatásban. Második 
nap. Márczius 18-án: 1. A gyermek egyéni 
sége és uz egyéni nevelés. 2. A gyermekek 
erkölcsi világa.

Elismert legjobb gyártmányok
Lingner György 

nagyenyedí szövőgyárából

előirt gyári árakon kaphatók:
a gyári raktárban Szentkirály utcza 106. sz , 
Ifj. Méláez János és Társánál Főtér 
S9 v Fogyasztási szövetkezetben ,

— Anatole France: „Az istenek
szomjaznak.“ Auatole France legújabb regé­
ny ét hozza az Athenaeum Könyvtár most meg­
jelent kötete. Ezzel már azt is megmondottuk, 
hogy remekművet lesz a magyar közönség 
számára hozzáférhetővé. France ma Francznt- 
oi'szágnak és az egész világnak egyik leg­
olvasottabb Írója és mégis meg tudja magát 
óvni a tulprodukcziótól és igy, a mi vele 
együtt jár, a hanyatlástól is. Lehet, hogy 
ennek titka France tudós hajlandóságaiban 
rejlik. Minden regénye gondos és alapos 
kutatásoknak eredménye, Ám ezek úgy el- 
tüunek fantáziájának arauyháloja megölt, 
hogy az olvasót nemcsak hogy nem fáraszt- 
jik, de olykor alig veszi észre. Az istenek 
szomjaznak a frauczia forrada'omból meríti 
tárgyát. Tehát bő alkalmat adott Frauce-uak 
az elmélyedésre. Az aránylag kicsiny terje­
delmű legényben elvonul elöttüuk mindaz, 
a mi frauczia forradalomra jellemző. A tia- 
giltus hős, az élelmes kalmár, a félisten, a 
cziniku-t, a csupa szív, a csupa-ósz-embor, a 
kegyetlen, vérszomjas iiómber, a kicsnpougó 
hi'téra a kaleidoszkóp alakjainak gyorsítsd-

Köhögés, reketség és hurut
ellen ninei-jobb a

Réthy-fíle pemetefű czukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk ás határozottan 
ltétliy-félét kérjünk, mivel sok haszontalan után- 
zata van. Az eredetinek min* jH,4thy üév.
den darabján rajta van a-------------
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Részvény.
6 da. ab Nagyenyedi Általános 

Bank r t. részvény

kibocsajiási áron aló! eladó.
Értekezni lehet Klein S a m u 

őrásnál. Főtér. so 1—

isz-üzlet átvétel.
Tisztelettel értesítem a helyi és vidéki nagy­

érdemű közönséget, hogy f, évi márc ius hó
l-ón a néhai Zsakó Andor-féle

oztpósz-üzietet
átvettem és azt mint szakember a legjobb 
törekvésem mellett fogom tovább vezetni, 

Amidőn a n, ó. közönség b. prátfogását 
kérem, bátor vagyok szives tudomásukra hozni, 
hogy szakismeretemet a külföld legjobb nevű 
üzleteiben szereztem s legutóbb is Becsben és 
Budapesten huzamosabb ideig dolgoztam.

A nagyérdemű közönség b pártfogását 
kérve, maradtam

teljes tisztelettel

Hireohbeíg Albert czipészmesfer. 
Volt Zsakó-féle czipészüzlet Vár 19. sz.

Főelvem : Pontos kiszolgálás 1 Szolid árak 1
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Orvosilag kipróbálva és ajánlva köhögés, 
rekillség, katarus. gégeka turns, el 
u) lUkásodás, görcs és hörghurut ellen. 
Csomagja 20 és 40 üli. Doboz 80 fill

Kapható:
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2552 — 1913. sz.

Temesvári vásár-hirdetés.
As idei Szt. József

országos vasár
folyó évi márczius 
márczius hó 17-óig i
féle állat felhajt 
márczius hú l::-ától.

hó 13-íitól bezárólag
tnl. Minden- 

a: őrs :os vásárra 
c iitöii(ikon reggeli 5

260-

Közérdek

-1913. végh. szám.

Árverési hir(letméu>.

19. szám.

7654-1612. tkvi. sz.

Alulírott l irdtági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 
102. ;j-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
gyulafehérvári kir, törvényszéknek 191 íi. évi Váltó 
1627. számú végzése következtében dr. Nesztor Lő­
rinc/. ügyvéd által képviselt Salamon és Citrónunk j 
2764 kor. 32 fill, a jár elviéig 1613. évi febiu r hó 
13-án foganatosított kielégiiési végrehajtás után le- és : 
felülfoglalt és 1336 kor. 90 fillérre becsült követkézé 
ingóságok, u, m. talp, ló, szén i. ?••.- erek, száu, fizit 
berendezés és szobabútorok nviK.-UOS árverésen e!- 
adalnak.

Mely érvéréinek a balázsfalvi kii .iávásbíroság 1913-ik j 
évi V. 37/1, számú végzése folytán 2794 kor. 12 fill- j 
tSkekövetel és, ennek 1913, évi január hó 20. napjától j 
járó 6% kamatai, és eddig összeseit 2U7 kor. 81 fillér- | 
ben biróilag már megállapított költségek erejéig, Mibáloz- | 
falván leendő eszközlésére 1913. évi márczius lió 20-tk 
napjának déleiéit 10 órája határidőül kitiizelik és | 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel | 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. j 
évi LX. t.-oz. 107. és 108 § ai értelmében készpénzfizetés j 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul H elfognak adatni.

Amennyiben az elárverez -ii-l.i ingóságokat mások i* 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer- i 
tok volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t.-oz. 120. /. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsfalva, 1913 évi mároziue hó 3. napján j

79 1—1
Szigethy Károly,

kir. bír. végrehajtó.

is munka!

Értesítés!
Van szerencsém tisztelettel be­

cses figyelmét a vátosi és vidéki 
úri közönségnek felhívni, hogy 
a tavaszi idényre a legújabb és 
legfinomabb bel- és külföldi szö­
vetek megérkeztek.

Elvállalok a legújabb divat sze­
rint legkényesebb igényeknek 
megfelelő felső kabátokat, szalon­
öltönyöket, angol, sacó és skót 
öltönyöket.

Angol öltönyöket már 60 kor. 
feljebb is, kedvező fizetési felté­
telek mellett is.

Dús választék tavaszi és nyári 
angol, franczia és hazai szövetek­
ben, melyekből állandó nagy rak­
tárt tartok.

N. ú. úti közönség nagybecsű 
pártfogását kérve,

vagyok alázatos szolgája

GERŐ L., úri szabó.
72 3 30 Magyenyed, Főtér.

Árverési hirdetményi kivonat.
A uagyenyedi kir. járási,Íróság, mint tkvi. hatóság 

közhírré teszi, hogy dr, Szász Fal ügyvéd által kép 
viselt Kecskés G; vrhla és Kecskés Gligor luj, Stefán 
ált. gyáméit klek. Kecskés Ariimon uyirmezói lakosok 
vég rehaj tatoknak, Kecskés Szlmiou a Todoré és neje 
szül. Ilea Fresziua uyirmezói lakosok végrehajtást szen­
vedő ellőni végrehajtási Ügyében n végrehajtási árverés 
30 kor. töke, eddig összesen megállapított 58 kor. per 
és végrehajtási költség, valamint ezen árverési kérésért 
16 kor. és a még felmerülendő költségek, valamint csatU- 
hozottnak kimondott Nyirm.zó községnek 120 kor., Alsó- 
fehérvármegy.-i gazdit sági banknak 200 kor, tőke s jár, 
iránti követeléseiknek kieégitésel végett az 1881. LX t.-oz 
144. § alapján és a 146. §. értelmében a gyulatehér- 
vári kir törvényszék területén ős a uagyenyedi kir 
járásbíróság kerületében levő nyirmezői 33. sz. tjkvben 
A + 1—11., 12—20. telsz, a foglalt ingatlanból B. 19. 
a. Kecskés Szimiont megillető 5 12ed rész jutalékára 
a C. 13,, 15. a, özv. Kecskés Gligor luj Todornó szül. 
Onig-i Mária javára bekebelezett haszonélvezetijog ién- 
tartásával, még pedig az 1. rdsz. 49/2., 61, hrsz. alatti 
371 kor., a 2. rdsz. 339,, 338. hrsz. alatti 46 kor., a 
3. rdsz. 646/1., 549. hrsz alatti 19 kor., a 4. rdsz. 692, 
hrsz. alatti 9 kor., az 5. rdsz. 638a, 638b. hrsz. alatti 
12 kor., a 6. rdsz. 731, hrsz. alatti 12 kor. — a 8. rdsz.

! 778,1- hrsz. alatti 6 kor., a 9. rdsz. 848., 849. hrsz. 
j alatti 27 kor-, a 10. rdsz, 1331, hrsz. alatti 1 kor. a 
I 11. rdsz, 1749 , 1750., 1751a. hrsz. alatti 34 kor. — a 
• 13, rdsz. 1776/1. hrsz. alatti 10 kor., a 14. rdsz. 1870. 
j hrsz. alatti 24 kor., 15, rdsz. 2060. hrsz. 14 kor., a 
I 16. rdsz. 2073/2. hrsz. alatti 29 kor., a 17. rdsz. 2097/3. 
i hrsz. alatti 1 kor, a 18. rdsz. 2148., 2149. hrsz. alatti 
i 65 kor., a 19. rdsz. 2225/2. hrsz. alatti 70 kor., a 20. 
i rdsz. 2246. hrsz. alatti 94 kor., összesen 843 kor.-ban 
I megállapított kikiálltási árban elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt igatlanok az 1913. április 
hó 29-tk napjának délelőtt 10 órájakor Nyirmező község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a hirdetmény­
ben körülirt ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabb áron el nem adatnak.

2. Az árverezni szándékozók az 1908. évi XLl. t.-oz. 
21. §-ában említettek kivételével tartoznak az ingat­
lanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben, vagy az 
1881. évi LX. t.-ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számitolt óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezé­
hez letenni, vagy annak az 1881. LX. t.-ez. 170. §-a 
értelmében a bíróságnál bírói letétbe történt előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű letéti elismervényt 
átszolgáltatni.

Vevő köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka sze­
rint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni, mert elleneseiben az 
árverés az 1908. évi XLI. t.-oz, 25. §-a értelmében 
fog folytattatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyenyeden, 1012. évi november hó 31-éu.

De Bettiik látván,
kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Kaba János t.kkvezetö, 69 1—1

Gyászruhákat 24 óra aiaií készitsk!
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őrá!ól kezdve meg van engedve. 
Temesvárott, 1.13. «: vi február b 4-4ü

A városi főkapitányságtól:

véé Ferenci, főkapitány.
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KOLLARIT-
BÖRLEMEZ
kaucsuk- kompozitióval bevont ruganyos, 
viharbiztos és időtálló szagtalan fedél- 
lemez, Ä jelenkor legjobb tetőfedellemeze
VÉGTEItENÜIt TARTÓS.

m
Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan 
alkalmas. — Sem mázolni, sem mész­

övei bekenni nem kell.
Nagyenyeden kapható: í

Schoppeít és Bauer vaskereskedöknél l
Nvúmmutt a Nauv v li ,- > . iutt. i agyeuytd, Könyvnyomda es Paptrárugyár lt^zvonytumeag kOnyvnycm^tibau Kagyenyídeu.
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